

# 以建设国家湿地公园为掩护,恶势力团伙为非作歹、称霸一方 为民除害 “打财断血”6.2亿元

本报讯(记者 孙玉红 李洋)实施强迫交易、寻衅滋事、故意损毁财物、破坏生产经营、盗窃等违法犯罪,孙某某恶势力犯罪集团在哈市道外区以阿什河国家湿地公园管理有限公司为掩护,纠集公司内部员工及社会闲散人员,侵害国家、集体、公民合法权益,造成恶劣社会影响。警方在办理以孙某某为首的恶势力犯罪集团案件时,共查封、扣押、冻结涉案财产折合人民币约6.2亿元。该案是目前我市扫黑除恶专项斗争中“打财断血”

涉案金额最高一起。

2018年4月16日,哈市公安局扫黑办接到省公安厅扫黑办关于“群众来信来访举报道外区孙某某涉嫌违法犯罪线索督办通知”,5月23日,市局扫黑办采取异地办案的方式,将该线索转至宾县警方核查办理。宾县警方历时一年、出动180余名警力,成功打掉该恶势力犯罪集团,抓捕犯罪嫌疑人16人,目前受案34起。这是我市扫黑除恶专项斗争开展以来,以“异地用警”措施破案的成

功案例之一。

警方查明了以孙某某为首的犯罪集团组织、领导、参加恶势力性质组织、强迫交易、故意毁坏财物、寻衅滋事、职务侵占、非法经营、破坏生产经营、盗窃等违法犯罪事实。该组织以建设阿什河国家湿地公园为掩护,实施违法犯罪活动范围广、时间跨度长,在哈市道外区团结镇及周边乡镇内为非作歹、欺压群众,称霸一方。到2018年,该组织取得长江路以北、先锋路以南、阿什河两岸大

部分土地后,在该区域内建围墙、大门、设立门卫岗哨,实施区域封闭,使团结镇百菜村、联胜村、东光村、香坊区幸福镇、莫力满族村的村民有地不能种、有家不能回。

2015年10月至11月,孙某某指使冯某某等人在道外区团结镇联胜村砌建围墙,并在南北道上安设大铁门、上锁,村民

无法正常通行。他们还迫使被围墙圈堵的由某某将房屋、土地等低价售卖给自己。由某某不肯,孙某某便指使手下找来挖钩机将由某某家彩钢房、厕所、木拌垛、库房砖墙等损毁、损坏并实施威胁、恐吓,迫使由某某以20万元超低价将约2000平方米的土地及480平方米房屋出售至孙某某女儿名下。

## 扫黑除恶在行动

## 这个司机一次上路收8张交通罚单 得交2.7万罚金

本报讯(记者 王铁军)无证酒驾、开套牌报废车上道,驾驶证、行驶证、检车贴、保险贴全是假的,一男子集多项严重违法行为于一身,被交警连开8张罚单。近日,省公安厅垦区公安局交警部门查获了一名堪称“交通违法王”的驾驶人。

当日,执勤民警接到缉查布控系统预警,一台车牌号为黑D69\*\*\*的黑色小型轿车涉嫌为假牌。随后,红兴隆交警大队在北兴农场G229公路299公里处将该车当场拦截。经呼气式酒

精检测,该车驾驶员王某涉嫌饮酒后驾驶机动车。

随后,民警将王某传唤至北兴派出所办案区,发现该车使用的黑D号牌为他人机动车号牌,原车为津D号牌,且车辆已达到报废标准。驾驶人王某也没有机动车驾驶证,其所出示的驾驶证、行驶证,以及使用的机动车保险标志、机动车检验合格标志均为伪造。

目前,公安机关交管部门依法对违法驾驶人王某合并执行行政拘留二十日,并处罚金27000元的严厉处罚。



## 疑似技术开锁入室行窃 邻居报警吓跑可疑男子



事发后,民警和消防人员在现场调查取证。  
视频截图

本报讯(记者 张大星)1日15时30分,道外区北十四道街副268号院内一八楼民宅发生一起入室盗窃案件,所幸住在对门的业主亲属及时发现报警,犯罪嫌疑人被惊跑,没有造成损失,目前案件正在侦破中。

当天20时许,记者在现场看到,涉事民宅黑着灯,室内没有人,防盗门有明显撬动变形的痕迹,猫眼处有破坏的痕迹,门锁完好。通过市民提供的现场视频可以看到,事发后有消防车赶到停在路旁,楼下升起了救生气垫,民警、消防员们在现场工作。

据住在被盗业主家对门的亲属介绍,被盗民宅是其舅舅家,当时自己的妹妹和孩子听到有人敲对面舅舅家的门,于是通过猫眼观察。她们发现并不认识敲门男子,于是妹妹在室内大声说了一句“孩子咱们马上出门”,没想到可疑男子迅速用东西将妹妹家的猫眼堵上了,当时妹妹害怕没敢出门,立即拨打了报警电话。不一会儿,就听到外面传来防

盗门开门和关门的声音,男子疑似进入了舅舅家。

很快,辖区太古街派出所民警以及消防员赶到现场,民警敲门,但屋里无人应答。随后,民警用破拆工具将房门打开,进入室内后,民警找遍了所有角落,没有发现犯罪嫌疑人,但发现窗户敞开着,嫌疑人疑似从窗户逃走了。

民警随即对相邻的两个单元进行搜寻,但未发现可疑人员。经查,涉事民宅疑似遭到了技术开锁,但没有丢失贵重物品,可能是嫌疑人进入室内后还没有来得及作案,就被赶到了的民警吓跑了。

目前,被盗房主正在派出所接受询问,民警正在对此案进行调查侦破。

“新闻110”线索提供



看视频

## 这些东西就是不能买卖! 啥渠道来的都不行! 哈尔滨连续查获象牙、玳瑁等制品



本报讯(潘天慧 记者 刘首辰)5月,哈尔滨海关所属冰城海关驻邮局办事处连续两次查获象牙摆件、象牙画轴及玳瑁胸针。目前,这些物品已移交缉私部门进行立案处理。

5月23日,邮局办事处在1件日本进境邮件中查获疑似象牙骏马摆件1套4件,重27克;疑似玳瑁胸针1件,重5克。25日,1件从日本进境的邮件中,邮局办事处再次查获疑似象牙画轴2个,重58克。

经国家林业局野生动植物检测中心鉴定,上述摆件及画轴为长鼻目象科非洲象或亚洲象上门齿加工制成,胸针则由龟鳖目海龟科玳瑁

盾片加工制成。据冰城海关工作人员介绍,亚洲象及非洲象、玳瑁均被列为《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录I、II内的保护动物,其制品也有明确的控制和管理规定。为此,海关部门目前已将上述物品移交缉私部门进行立案处理。

2019年以来,哈尔滨海关所属冰城海关积极开展“蓝天2019”、“国门利剑2019”等专项打击行动,加强风险布控,持续高压严打,查获多起进境象牙等濒危动植物制品。今年以来,冰城海关在邮递渠道共查获象牙制品215.6克、鲸牙7157克、玳瑁制品11克。

象牙制品。



玳瑁制品。